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Спортивное развлечение, посвященное Дню Победы 

«Мы  - юные наследники Победы» 

(для детей младшего дошкольного возраста) 

 

Актуальность:  

В настоящее время патриотическое воспитание дошкольников является 

одним из главных направлений воспитательной деятельности ДО. 

Патриотическое воспитание всегда было основой формирования гражданской 

позиции подрастающего поколения, поэтому использование разнообразного 

содержания и форм патриотического воспитания – условие его успешности; 

история своей страны, уважительного и трепетного отношения к празднику 

День Победы, уважение к заслугам и подвигам воинов защитников всегда 

будет главной темой в патриотическом воспитании дошкольников.  

 

Воспитанники: средние группы. 

Возраст: 4-5  лет.  

Тема образовательной деятельности: привлечение детей к российским 

традициям и праздникам. 

Форма образовательной деятельности: спортивное развлечение. 

 

Цель: расширение знаний о государственных праздниках и 

историческом наследии нашей страны. 

Задачи: 

- создать праздничное, радостное настроение у детей и участников 

мероприятия 

- формировать у детей первоначальные представления о ВОВ, о празднике 

День Победы 

- способствовать познавательному интересу к истории своей страны, 

уважению к прошлому 

- воспитывать чувство патриотизма за героизм русского народа 

- развивать физические качества: выносливость, силу, ловкость, внимание, 

взаимовыручку, а так же координацию и ориентировку в пространстве 

посредством подвижных игр 

 

Описание: данный материал будет полезен педагогам дошкольного 

образования, а так же родителям, которые проводят и организуют 

тематические праздники со своими детьми. Мероприятие можно проводить: 

на спортивной, детской площадке; в зале.  

Технические средства: акустическая система, микрофоны. 

Оборудование: платки (красный, желтый, зеленый, синий); конструктор 

«Лего» (крупные детали); обручи; кегли; пластмассовые шарики (сухой 

бассейн); корзины, кольца. 

Герои на развлечении: солдат в камуфляжной форме. 

Музыкальное сопровождение: «Марш» С. Василенко; «Бравые солдаты» 

муз. А. Филлипенко, сл. Т. Волгиной; «День Победы» муз. Д. Тухманова, сл. 



В. Харитонова; музыка для эстафет «Военные шоферы»; «Кавалеристы»; 

«Самолеты летят» группа Анималики. 

Используемая литература: интернет источники и ресурсы 

1. https://kladraz.ru/blogs/blog17280/scenarii-sportivnogo-prazdnika-vo-ii-

mladshei-grupe-den-pobedy.html (стихи) 

2. https://multiurok.ru/files/stsenarii-prazdnovaniia-dnia-pobedy-vo-2-

mladshei.html (стихи) 

 

Ход мероприятия: 

Дети маршируют друг за другом под «Марш» С. Василенко, строятся на 

спортивной площадке детского сада. 

 

Солдат: 

День Победы к нам пришел, 

Лучший праздник на земле. 

Очень весело сегодня 

И взрослым и детворе! 

Над землею там и тут 

Загорается салют. 

Взрослые и детвора 

Дружно грянули... 

Ура! (автор неизвестен) 

Много лет назад, когда наши дедушки и бабушки еще были детьми, 

началась долгая и страшная война. Враг напал на нашу Родину. Много городов 

было разрушено. И весь народ встал на защиту своей страны. Война была 

тяжелая, но смелые солдаты не щадили себя защищая Родину. День Победы - 

самый главный праздник в нашей стране. В этот день взрослые и дети идут на 

праздничный парад, возлагают к памятникам венки и цветы.  

В этой войне участвовали не только взрослые, но и дети. Они ходили в 

разведку и помогали взрослым. Было очень тяжело, но они справлялись с 

самыми трудными заданиями, совершая подвиги. 

Ребята, а вы хотите попробовать себя в роли разведчиков?  

Тогда нам с вами предстоит выполнить сложное военное задание, а 

именно провести разведку, что бы помочь нашим солдатам. Но прежде чем мы 

начнет наш путь, необходимо выполнить разминку. 

Разминка «Бравые солдаты»  

(музыка А. Филлипенко, слова Т. Волгиной) 

Солдат: Разминку провели, молодцы! Для вас, первое испытание. Вам 

необходимо восстановить пограничный столб на границе. Вы готовы 

приступить к заданию? 

Дети: Да. 

Задание №1 «Пограничный столб». 

Группа разделена на 2 команды разведчиков. Пограничный столб разрушен. 

Ваша задача восстановить пограничный столб с помощью крупных деталей 

https://kladraz.ru/blogs/blog17280/scenarii-sportivnogo-prazdnika-vo-ii-mladshei-grupe-den-pobedy.html
https://kladraz.ru/blogs/blog17280/scenarii-sportivnogo-prazdnika-vo-ii-mladshei-grupe-den-pobedy.html
https://multiurok.ru/files/stsenarii-prazdnovaniia-dnia-pobedy-vo-2-mladshei.html
https://multiurok.ru/files/stsenarii-prazdnovaniia-dnia-pobedy-vo-2-mladshei.html


конструктора «Лего». Выполняем задание на скорость.  Побеждает команда, 

которая быстрее соберет столб. 

Солдат: Молодцы разведчики, дальше нам необходимо проверить ваше 

внимание.  

Задание №2 «Регулировщики». 

Нам помогут флажки регулировщиков. Если видим желтый  флажок – 

хлопаем, зеленый – топаем, синий  - молчим, красный - кричим «Ура!». 

Слушаем команды, смотрим на флажки и выполняем. 

Вот флажки – четыре цвета 

Вам игра известна эта 

Флажок желтый подниму 

Всех похлопать попрошу! 

Флажок зеленый подниму – 

Всех потопать попрошу! 

Флажок синий – всем молчать! 

Красный – всем «Ура» кричать!  

Солдат: Молодцы! Легко справились с заданием. Чтобы проявить себя 

в качестве бойцов разведчиков, надо разобрать склад боеприпасов. 

Справитесь?  

Дети: Да. 

Задание №3 «Разбери боеприпасы». 

Группа разделена на две команды. Выстраиваются в две колонны. Около 

каждой стоит корзина. На спортивной площадке расположены кегли 

(гранаты), мячи (снаряды). Одной команде дается задание пополнить свои 

боеприпасы  - гранатами, а другой – снарядами. По команде ведущего 

«Разобрать склад боеприпасов!» участники по очереди бегут к складу (центр 

площадки), берут по 1 нужному боеприпасу, возвращаются, кладут его в 

свою корзину, встают в конец строя.  

Солдат: Молодцы! Все ловкие, быстрые и очень смелые бойцы! Запас 

снарядов у вас уже есть. Пора отправляться в разведку, может на самолете, 

на ракете или танке? Проведем тренировку и выберем вместе! 

Игра «Самолет, ракета, танк!» 

По сигналу «Самолет» – ваша задача: встать прямо, руки в стороны.  

По сигналу «Ракета» - ваша задача: встать прямо, руки поднять вверх, ладони 

соединить.  

По сигналу «Танк» - ваша задача: присесть на корточки, руки вытянуть 

вперед, ладони соединить. 

Дети все вместе выполняют игровое задание.  

Солдат: Молодцы, ребята! Разведку проведем в воздушном 

пространстве. Приготовиться к взлету. 

Задание №4 «Летчики на аэродром». 

Подвижная игра «Самолеты летят»  

(под музыку группы «Анималики») 

Залезаем в самолет - делают шаг вперед 

Заводи мотор пилот - выполняют «моталочку» руками 



Стекла очищаются - движение руками вправо, влево 

Кнопки нажимаются - работают ладонями вниз, вверх 

Приготовится к полету - расправляют руки в сторону 

Авиаторы вперед! 

Самолеты летят, самолеты - выполняют бег по площадке 

В самолетах веселые пилоты 

Нас качает иногда 

Только это не беда, 

Мы летим, вот это да! 

А теперь немного быстрее! 

(по сигналу «самолеты на посадку», дети подбегают к обручу – приземляют на 

аэродром, игра повторяется несколько раз с ускорением) 

Солдат: Ребята, огромную роль в ВОВ сыграли военные шофёры. Они 

доставляли продукты, снаряды, перевозили раненых солдат и многое другое. 

Мы с вами тоже станем водителями и поиграем в игру «Фронтовой грузовик». 

Задание №5 «Фронтовой грузовик». 

Дети стоят в шеренге. Это грузовики на дороге. Каждый играющий держит в 

руках кольцо (желтого или зеленого цвета). По команде «поехали», грузовики 

двигаются в врассыпную под музыку по спортивной площадке. Когда звучит 

сигнал «гудок машины» все дети останавливаются, замирают на месте. 

(музыка для эстафет «Военные шоферы») 

Солдат: Ребята, вы замечательно прошли все испытания, показали какие 

вы сильные, ловкие, умелые, настоящие будущие Защитники Родины.  

Чтобы выполнять боевые задачи, солдатам защитникам нужна сила, для этого 

была создана полевая кухня, мы вам предлагаем попробовать настоящей 

солдатской каши. 

Солдат привозит солдатскую кашу. 

«Солдатская каша» 

Дети с воспитателем отправляются в группу для угощения солдатской 

кашей. 

Чтоб снова на земной планете 

Не повторилось той беды. 

Нам нужно, 

Чтобы наши дети 

Об этом помнили, 

Как мы! 

Сегодня праздник входит в каждый дом. 

И радость к людям с ним приходит следом. 

Мы поздравляем вас с великим днем, 

С Днем нашей славы! 

С ДНЕМ ПОБЕДЫ! (автор неизвестен)  

«День Победы» муз. Д. Тухманова, сл. В. Харитонова 

Фотоматериалы 

 



         
 

         
 

         



      
 

 

      
 

 

      



Приложения к мероприятию 

 

Разминка «Бравые солдаты» 

(музыка А. Филлипенко, слова Т. Волгиной) 

 

1.И.п. - ноги на ширине плеч, руки в стороны 

 1 – 2 - поднять прямые руки вверх, вниз (6 р.) 

2.И.п. - ноги на ширине плеч, правая рука вверх, левая - вниз 

1 - 2 - меняем положение рук: правую - вперед - вниз, левую – вперед - 

вверх 

3 - 4 - повторяем счет 1-2 (6-8 р.) 

3.И.п. - ноги на ширине плеч, руки внизу 

1 - маховое движение, руки через стороны вверх, наверху скрестно, 

правую руку перед левой 

2 - и.п. 

3 - повторить счет 1 

4 - и.п. (6-8 р.) 

4.И.п. - ноги на ширине плеч, руки вниз 

1 - правую руку вверх, левую в сторону 

2 - и.п. 

3 - повторить счет 1 

4 - и.п. (6-8 р.) 

5.И.п. - основная стойка, руки на пояс 

1, 2 - присед, руки вперед 

3, 4 -и.п. (5-6 р.) 

6.И.п. - основная стойка, руки вниз 

1 - прыжок, ноги врозь, руки в стороны, 

2 - и.п. 

3 - повторить счет 1 

4 - и.п. 

7.И.п. - основная стойка, руки внизу, прыжки 

1 - ноги врозь, руки в стороны 

2 - и.п. (8-10 р. чередуя с ходьбой повторять 3р.) 

 

 

 

 


